

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя об аспиранте **Белик Сергея Васильевича**, подготовившем диссертацию «**Разработка способов повышения оплодотворяемости коров в условиях молочных комплексов**», представленную на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.06 - акушерство и биотехника репродукции животных.

В 2012 г. соискатель Белик Сергей Васильевич окончил факультет ветеринарной медицины и технологии животноводства Воронежского государственного аграрного университета имени императора Петра I, получил диплом специалиста по специальности «Ветеринария».

В 2012 году Белик С.В. поступил в очную аспирантуру на кафедру акушерства и физиологии сельскохозяйственных животных Воронежского государственного аграрного университета имени императора Петра I, которую закончил в 2015 году. Тема исследований, выбранная аспирантом Белик С.В., обусловлена необходимостью определения причин эмбриональной смертности и снижения оплодотворяемости у молочных коров, а также необходимостью разработок новых эффективных способов повышения плодовитости животных.

После изучения научной литературы, посвященной выбранной тематике, соискатель сформулировал задачи и приступил к их решению. Экспериментальная часть работы была лично выполнена аспирантом Белик С.В. во время его пребывания на племенном заводе «Дружба» Воронежской области. При проведении опытов проявлял себя как целеустремленный, трудолюбивый и ответственный работник. Полученный соискателем экспериментальный материал был статистически обработан, анализирован, и на его основании сформулированы соответствующие выводы и заключения.

За время обучения в аспирантуре Белик С.В. ответственно относился к выполнению плана научной работы и с энтузиазмом решал поставленные задачи исследования. В полной мере освоил современные методы проведения экспериментов и статистической обработки полученных результатов с использованием персонального компьютера и в результате подготовил диссертацию на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук.

На основании проведенных исследований Белик С.В. опубликовано четыре научные работы (в т.ч. две в изданиях, рекомендованных ВАК РФ), достаточно полно отражающие результаты полученных в ходе эксперимента данных.

За период подготовки кандидатской диссертации аспирант Белик С.В. сформировался как квалифицированный научный работник, разбирающийся в теоретических и практических вопросах профилактики бесплодия и повышения плодовитости молочных коров.

На основании вышесказанного считаю, что диссертация Белик С.В. «Разработка способов повышения оплодотворяемости коров в условиях молочных комплексов» отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.06 - акушерство и биотехника репродукции животных.

Научный руководитель:  
заведующий кафедрой акушерства  
и физиологии с.-х. животных ФГБОУ ВО  
«Воронежский государственный  
аграрный университет имени императора  
Петра I», доктор ветеринарных наук

Подпись К.А. Лободина заверяю:

